安琪酵母股份有限公司 关于拟转让喜旺公司股权的公告

公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和 完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 安琪酵母股份有限公司(简称:公司)拟将持有的控 股子公司官昌喜旺食品有限公司 95.2381%的股权转让给控 股股东湖北安琪生物集团(简称:安琪集团)的全资子公司 安琪生物科技有限公司(简称:安琪生物科技)。
- 过去 12 个月内,公司同关联方安琪生物科技有限公 司未进行除已披露的日常关联交易以外的关联交易。
- 本次关联交易事项已经公司第八届董事会第三十九 次会议和第八届监事会第三十四次会议审议批准,根据上海 证券交易所《股票上市规则》及《公司章程》规定,本次交 易事项无需提交公司股东大会审议。

一、交易概述

(一)公司持有喜旺公司95.2381%的股权,为了剥离规 划产业外的业务板块,实现资源集中,聚焦酵母主业,防范 业务经营风险,公司拟将该股权转让给控股股东安琪集团的 全资子公司安琪生物科技。

- (二)本次交易事项已经公司第八届董事会审计委员会第十六次会议以5票同意、2票回避、0票反对、0票弃权审议批准,同意将该事项提交公司第八届董事会第三十九次会议审议,董事会审计委员出具了书面审核意见。
- (三)公司独立董事对本次交易事项进行了事前认可, 并发表了事前认可意见,同意将该事项提交公司第八届董事 会第三十九次会议审议。
- (四)本次交易事项已经公司第八届董事会第三十九次 会议以6票同意、5票回避、0票反对、0票弃权审议批准。 公司独立董事发表了独立意见。
- (五)本次交易事项已经公司第八届监事会第三十四次 会议以3票同意、0票反对、0票弃权审议批准。
- (六)董事会审议本次交易事项的程序符合《上海证券 交易所股票上市规则》等法律法规和《公司章程》的规定。
- (七)根据《公司章程》和《上海证券交易所股票上市规则》的相关规定,本次交易事项属于关联交易,无需提交公司股东大会审议,在获得公司董事会审议批准后实施。
- (八)本次关联交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。
- (九)至本次关联交易为止,过去12个月内,公司同关 联方安琪生物科技未进行除已披露的日常关联交易以外的 关联交易。

二、交易对方情况基本介绍

安琪生物科技是安琪集团的全资子公司,成立于 2022 年 2 月 11 日,注册地址宜昌市城东大道 168 号,注册资本贰亿元整,法定代表人熊涛。安琪生物科技主要负责安琪集团生物农业及生物医药板块的产业投资与经营管理,经营范围为以自有资金从事投资活动;自有资金投资的资产管理服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广等。

三、交易标的情况

喜旺公司始建于1956年,前身为宜昌市牛奶公司,注册 地址宜昌市夷陵区东城路3-6号,注册资本2100万元,法 定代表人成剑。

喜旺公司现有员工近200人,建有现代化的乳品加工生产线,拥有5座联营牧场,建有国内一流的GMP工厂,年处理生奶能力30000吨,主要产品有酸牛奶、鲜牛奶、含乳饮料、调味乳、乳酸菌饮料等系列三十多个品种主要经营乳制品、饮料生产等。

喜旺公司股权结构如下:

序号	股东名称	持股比例(%)
1	安琪酵母股份有限公司	95. 2381%
2	湖北安琪生物集团有限公司	4. 6392%
3	彭文	0. 1227%
	合计	100.00%

喜旺公司相关财务状况如下:

项目	2019年12月31日	2020年12月31日	2021年12月31日
	(已经审计)	(已经审计)	(已经审计)
流动资产	1304. 96	1144. 94	895. 85
固定资产	2627. 23	3590. 91	3701.69
无形资产	682. 28	667. 03	651. 78
资产总额	5276. 27	5463. 30	5604. 33
负债总额	2521. 30	3308. 99	3789. 76
净资产	2754. 97	2154. 30	1814. 57
项目	2019 年度	2020 年度	2021 年度
营业收入	6349. 64	5235. 38	6571. 08
利润总额	24. 40	-442.12	-442. 66
净利润	19. 40	-600.66	-339. 73

四、转让基本方案

根据中瑞世联资产评估集团有限公司出具的中瑞评报字[2022]第000176号评估报告,截至评估基准日2021年12月31日,喜旺公司股东全部权益经采用资产基础法评估价值为2,400.05万元,按照公司持股比例95.2381%计算,本次股权转让价格金额为2285.76万元。

安琪生物科技计划一次性向公司支付股权转让所需款项。办理《资产评估报告》资产的移交及过户、登记至安琪生物科技名下需支付的任何税、费(包括但不限于契税、土地增值税、增值税等),由安琪生物科技依法承担。

五、转让的目的和对上市公司的影响

本次转让喜旺公司股权是贯彻落实清理退出"不具备优

势的非主营业务和低效无效资产"的重要举措,股权转让价格公允、合理,不会对公司未来的财务状况、经营成果产生重大影响。

本次转让喜旺公司股权有利于实现资源集中,聚焦酵母主业,减少经营亏损,防范经营风险,符合公司"十四五"规划方向,有助于增强上市公司持续盈利能力和综合竞争力,有利于上市公司总体经营战略的实施,持续推动公司的稳健、健康发展,不存在损害上市公司和股东利益的情况。

六、风险分析

本次股权转让尚未获宜昌市国资主管部门审核批准,尚存在不确定性。

七、备查文件目录

- (一) 评估报告;
- (二) 经独立董事确认的事前认可意见:
- (三) 经独立董事签字确认的独立董事意见;
- (四)董事会审计委员会书面审核意见:
- (五)公司第八届董事会第三十九次会议决议;
- (六)公司第八届监事会第三十四次会议决议。 特此公告。

安琪酵母股份有限公司董事会 2022年3月29日